



**Nacionalni svet za kulturo
Maistrova 10
1000 Ljubljana**

Ljubljana, 17. 01. 2011

ZADEVA: Mnenje DOS o spremembah ZUJIK

Spoštovani.

Po dogovoru z vašim članom, gospodom Miranom Moharjem, vam pošiljamo naše pripombe v zvezi s spremembami ZUJIK in širše pobude za reševanje razmer v kulturi, ki se nanašajo na področja likovnega ustvarjanja. Gradivo smo konec lanskega leta posredovali Kulturniški zbornici Slovenije, oni pa nadalje Ministrstvu za kulturo. Naše poglede, kot tudi navedeni dokument, smo nadalje predstavili predstavnikom vladajoče koalicije v parlamentu.

Kulturniška zbornica Slovenije nam je tik pred koncem leta 2010 posredovala odgovor Ministrstva za kulturo, ki dejansko predstavlja le argumentacijo predhodnega predloga sprememb ZUJIK.

Prosim, da Nacionalni svet za kulturo preuči naše predloge in pobude ter skuša v skladu s svojim pristojnostmi nadalje usmeriti spremembe zakonodaje in vsebino novega NPK tako, da bomo ustvarjalci lahko zagotavljali splošno kulturno rast in ob tem živeli dostojno človeka vredno življenje.

Poleg tega pa ravno zadnje dni ugotavljamo, da se veliko govori in tudi piše o priznanjih minulemu delu vrhunskih športnikov in kulturnikov v obliki dodatkov pokojninam. Športniki so takorekoč že dosegli, da jim bodo za takšen status priznani tudi posamezni dosežki z olimpijad in velikih tekmovanj. Tak položaj pa naj bi kulturnikom omogočala le Prešernova nagrada. Dosežke s področij vseh zvrsti likovne umetnosti je nedvomno mogoče in nujno izenačiti z dosežki športnikov na olimpijadah in prvenstvih. Takšna je vsaka uvrstitev



posameznega avtorja v mednarodno selekcijo, kot tudi vse mednarodne nagrade, ki jih je v svetu zanesljivo precej manj kot velikih športnih tekmovanj.

Lepo vas pozdravljam,

Jurij Dobrila
Podpredsednik DOS

Priloge:

- *Dopis za Kulturniško zbornico Slovenije: Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – ZUJIK z dne 01. 12. 2010.*
- *Odgovor Ministrstva za kulturo z dne 28. 12. 2010.*